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ВСТУП 

 

          В ринковій економіці метою кожного підприємства є прибуток. 

Поняття прибутку в економічній системі існує у зв'язку з наявністю товарно-

грошових відносин, появою і розвитком інституту власності, особливо 

приватної. Перші визначення прибутку збігалися зі значенням валового 

доходу, який за індивідуалістичною системою розподілу поділявся на три 

категорії: доходи від капіталу, землі та доходи від праці. Вважалося, що 

кожен із видів доходів є обов'язковою винагородою для одержувача за надані 

ним послуги у народному господарстві. 

Прибуток є об'єктивною економічною категорією. Тому на його 

формування впливають об'єктивні процеси, що відбуваються в суспільстві, у 

сфері виробництва й розподілу валового внутрішнього продукту. 

Прибуток – це підсумковий показник, результат фінансово-

господарської діяльності підприємств як суб'єктів господарювання. Тому 

прибуток відбиває їх результати і зазнає впливу багатьох чинників. Є 

особливості у формуванні прибутку підприємств залежно від сфери їхньої 

діяльності, галузі господарства, форми власності, розвитку ринкових 

відносин. 

На формування прибутку як фінансового показника роботи 

підприємства, що відбивається в бухгалтерському обліку, в офіційній 

звітності суб'єктів господарювання, впливає встановлений порядок 

визначення фінансових результатів діяльності; обчислення собівартості 

продукції (робіт, послуг); загальногосподарських витрат; визначення 

прибутків (збитків) від фінансових операцій, іншої діяльності. 

Актуальність даної теми. Прибуток є найважливішою фінансовою 

категорією, що відображає позитивний фінансовий результат господарської 

діяльності підприємства, характеризує ефективність виробництва і в 

кінцевому рахунку свідчить про обсяг і якість виробленої продукції, стан 
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продуктивності праці, рівень собівартості. Одночасно прибуток впливає на 

зміцнення комерційного розрахунку, інтенсифікацію виробництва при будь-

якій формі власності. Він є не лише джерелом забезпечення 

внутрішньогосподарських потреб підприємств, а і джерелом формування 

бюджетних ресурсів держави. 

Тому дуже важливо для підприємства знати механізм формування 

прибутку та його розподілу, тому що прибуток є основним джерелом 

приросту власного капіталу підприємства. 

Метою дослідження даної роботи є розробка заходів щодо підвищення 

прибутку ПАТ «Виробниче об’єднання «Одеський консервний завод». 

Завданням дипломної роботи є визначити сутність прибутку, його види 

та значення прибутку у ринковій економіці. 

 розкрити економічну  сутність прибутку підприємства і його значення 

для підприємства ; 

 розглянути різні види прибутку, фактори, які на нього впливають;  

 проаналізувати фінансово-господарчу діяльність  ПАТ «Виробниче   

об’єднання «Одеський консервний завод» за 2015-2017рр та визначити 

його основні  проблеми  

 розробити практичні рекомендації  та заходи щодо підвищення 

прибутку підприємства. 

        Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є  процес формування та 

розподілу  та  проблема підвищення прибутку ПАТ «Виробниче об’єднання 

«Одеський консервний завод» 

        Предметом дослідження даної роботи є  теоретико-методологічні і 

прикладні основи підвищення прибутку  підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

 

У теоретичні частині було виявлено, що прибуток - це кінцевий 

фінансовий результат, що характеризує виробничо-господарську діяльність 

всього підприємства. Він визначається як різниця між сумою доходів і 

збитків, отриманих від різних господарських операцій. 

Фінансовий результат є оцінюючим показником і висловлює економічну 

ефективність діяльності організації, цей показник визначається показником 

прибутку або збитку, який формується протягом календарного року і являє 

собою різницю від порівняння сум доходів і витрат організації. 

Другий даної роботи була присвячений  аналізу формування прибутку 

на прикладі ПрАТ ВО "Одеський консервний завод". При цьому з'ясувалося, 

що доходами від звичайних видів діяльності ПрАТ ВО "Одеський 

консервний завод" є виручка від продажу товарів.  

На протязі усього досліджуваного періоду на підприємстві 

спостерігається зменшення виручки від реалізації. У 2017 році в порівнянні з 

2016 роком вона знизилась на 11,75 млн.грн. Також на підприємстві 

відбулося збільшення собівартості. У період з 2016 по 2017 р.р вона 

збільшилась на 12 млн.грн. 

У той же час валовий прибуток у період з 2016 по 2017 роки зменшився 

на 23,75 млн.грн.  

На підприємстві  упродовж 2017 р. на відміну від 2016 спостерігається 

значне збільшення інших витрат. У 2017 році витрати  збільшилися  на 14,92 

млн.грн відносно 2016 року.  У 2017 році в порівнянні з попереднім роком 

чистий прибуток сильно знизився на 97,54% і склав усього 0,55 млн.грн. 

Таким чином, за підсумками аналізу встановлено, що ефективність 

використання активів підприємства знижується, що обумовлено зниженням 

чистого прибутку підприємства. В той же час ефективність основної 
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діяльності теж знижується, про що свідчить зменшення рентабельності 

продажів. 

        Третій розділ даної роботи був присвячений    розгляду способів та 

методів збільшення прибутку на прикладі ПрАТ ВО "Одеський консервний 

завод". 

У якості підвищення прибутку підприємства було запропоновано по-

перше: ввести новий вид продукції «салат Осінній», що дозволило б 

збільшити обсяг реалізації і отримувати щомісячний прибуток 15 338,00 

грн/міс.  

Другим заходом було запропоновано встановити ERP-систему, яка буде 

сприяти підвищенню ефективності роботи керівництва та  економічної 

служби підприємства в організації, прискоренню розрахунків, підвищенню 

ефективності управління виробництвом, що дозволить збільшити прибуток 

підприємства. Річна економія витрати від впровадження якої буде становити 

15 728,2 тис.грн. 

І третім заходом було впровадження сучасних  систему контролю і 

підтримки температури в охолоджуваних приміщеннях, яка підтримувала би 

температуру на складі 10
0
С. Річна економія витрат від такого пристрою 

становить 31 456,4 тис.грн. 
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